
Juzgado 06 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga  

 

De: Danil Román Velandia Rojas 

Enviado el: miércoles, 22 de septiembre de 2021 3:06 p. m. 

Para: Juzgado 06 Civil Municipal - Santander - Bucaramanga 

CC: abogadojcleon@gmail.com 

Asunto: RADICADO: 2020-00298-00 ASUNTO: RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA AUTO 

Datos adjuntos: RECURSO DE REPOISICION.pdf 

 

Importancia: High 

 

 

Señor:  
JUZGADO SEXTO CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA-  
MAIL: j06cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co  
E.S.D  

  
  
REF:           EJECUTIVO SINGULAR DE MÍNIMA CUANTÍA   

DEMANDANTE: CARMEN MAYERLY PACHECO PEREZ CC.63.550.544  
DEMANDADO:   MARTHA PATRICIA BEETAR PACHECO CC 49.655.951  

RADICADO:        2020-00298-00  
ASUNTO:             RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA AUTO  
  

Con copia:         abogadojcleon@gmail.com  
  

DANIL ROMÁN VELANDIA ROJAS, persona mayor de edad, domiciliado y residente en la Ciudad de 

Floridablanca- Sdr, identificado con Cedula de Ciudadanía No. 91.159.697 expedida en Floridablanca (Sdr), 

Portador de la T. P. No. 319.201 del Consejo Superior de la Judicatura, actuando como apoderado de la  parte 

ejecutante Sra. CARMEN MAYERLY PACHECO PEREZ, actuando por medio del presente escrito 

encontrándome dentro del término y oportunidad legal para ello me permito INTEPONER RECURSO DE 

REPOSICIÓN CONTRA AUTO DE FECHA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2021, de acuerdo a lo siguiente:  
  

DECISIÓN DEL A-QUO  
  
El despacho, decidió lo siguiente:  

  
PRIMERO: DICTAR AUTO DE PRUEBAS, de conformidad con lo descrito en la parte motiva del presente 

proveído  
  
SEGUNDO: REINGRÉSESE las presentes diligencias al Despacho para emitir sentencia anticipada de 

conformidad con el artículo 278 del CGP.  

  

SUSTENTACIÓN DEL RECURSO  
  

  
Al momento de descorrer excepciones, el suscrito formulo, las siguientes pruebas:  
  
“… Solicitud de PRUEBAS  
  
INTERROGATORIO DE PARTE Y/O DECLARACIÓN DE PARTE.  
  



Ruego a su señora decretar y practicar el interrogatorio de parte y/o declaración de parte de la Sra. CARMEN MAYERLY PACHECO 

PEREZ, domiciliada y residente en el Municipio de Girón,  en la Dirección CARRERA 15 No. 22 - 02 torre 3  apto  10  – 10  Conjunto  

Caobos  Reserva  de  San  Jorge  email:  mayerlypacheco@gmail.com  
  
TESTIMONIALES  
  
Solicito al señor juez se decreten las siguientes testimoniales, quienes son testigos presenciales de los pagos realizados por parte de la 

demandada, así:  
  
La Sra. Luz Marina Pérez Osorio,  quien se identifica con la Cédula No. 63288167, puede ser ubicada en la dirección: Sector 4 torre  8-

3apartamento 101 Bucarica, email: liliana741p@yahoo.es  
  
La Sra. LILIANA PATRICIA PACHECO PEREZ, mujer, mayor de edad, identificada con cedula de ciudadanía número 37.747.642 

expedida en Bucaramanga, residente en Austin - Texas, Estados Unidos, recibirá Notificaciones en la Dirección residente en Austin-

.Texas en la dirección 6503 Bluff Springs Rd Apto 307 Zip 78744, celular + 1 (916) 254 1209 email: Liliana741p@yahoo.es...”  
  
  
Luego, el juzgado no puede omitir que el suscrito si había formulado pruebas de interrogatorio de parte, 

testimoniales a afecto de tramitar y probar que efectivamente mi mandante, si percibió unos abonos a la letra 

de cambio, lo que permitió perfectamente convalidar que si hubo abono a la letra de cambio.  
  
Entonces, entrando al caso en concreto es evidente que la demandante RECIBIO LOS ABONOS y que una vez 

dejó de recibirlos y, vio que no existía voluntad por parte de la demandada de pagarlos inicio las acciones legales 

pertinentes a fin de ejecutar la deuda pendiente por pago.  

  
El concepto de la SUPERFINANCIERA opera para los abonos que se realicen por las partes A LOS BANCOS, 

las obligaciones CIVILES ENTRE PERSONAS NATURALES SE RIGEN POR NUESTRO CODIGO CIVIL  

  
Conforme lo anterior, me permito:  

  
SOLICITUD:  
  

PRIMERO: Sírvase reponer la decisión de fecha 17 de septiembre de 2021 y, como consecuencia;  

  
SEGUNDO: Decretar las dos (2) pruebas solicitadas conforme el descorrer de excepciones de fondo.  
  

  
  
Del señor Juez, atentamente,  

  
  
  
  
  

  

DANIL ROMÁN VELANDIA ROJAS  

C. C. No. 91.159.697 de Floridablanca  
T.P. No. 319.201 del C. S. de la J.  
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DANIL ROMAN VELANDIA ROJAS –ABOGADO.    

CIVIL – FAMILIA- CONTENCIOSO – ADMINISTRATIVO-LABORAL 
CELULAR: 3115285407, MAIL: DANILUNA25@HOTMAIL.COM 
Cal le 3 No. 12 – 108 del  Barrio Nuevo Villabel del Municipio de Floridablanca - Sdr 

Señor: 
JUZGADO SEXTO CIVIL MUNICIPAL DE BUCARAMANGA- 

MAIL: j06cmbuc@cendoj.ramajudicial.gov.co 
E.S.D 
 

 
REF:           EJECUTIVO SINGULAR DE MÍNIMA CUANTÍA  

DEMANDANTE: CARMEN MAYERLY PACHECO PEREZ CC.63.550.544 

DEMANDADO:   MARTHA PATRICIA BEETAR PACHECO CC 49.655.951 
RADICADO:        2020-00298-00 

ASUNTO:             RECURSO DE REPOSICIÓN CONTRA AUTO 
 

Con copia:         abogadojcleon@gmail.com 
 

DANIL ROMÁN VELANDIA ROJAS, persona mayor de edad, domiciliado y residente 

en la Ciudad de Floridablanca- Sdr, identificado con Cedula de Ciudadanía No. 91.159.697 
expedida en Floridablanca (Sdr), Portador de la T. P. No. 319.201 del Consejo Superior de 

la Judicatura, actuando como apoderado de la  parte ejecutante Sra. CARMEN MAYERLY 

PACHECO PEREZ, actuando por medio del presente escrito encontrándome dentro del 
término y oportunidad legal para ello me permito INTEPONER RECURSO DE 

REPOSICIÓN CONTRA AUTO DE FECHA 20 DE SEPTIEMBRE DE 2021, de acuerdo a 
lo siguiente: 

 
DECISIÓN DEL A-QUO 

 

El despacho, decidió lo siguiente: 
 

PRIMERO: DICTAR AUTO DE PRUEBAS, de conformidad con lo descrito en la parte 
motiva del presente proveído 
 

SEGUNDO: REINGRÉSESE las presentes diligencias al Despacho para emitir sentencia 
anticipada de conformidad con el artículo 278 del CGP. 

 
SUSTENTACIÓN DEL RECURSO 

 

 
Al momento de descorrer excepciones, el suscrito formulo, las siguientes pruebas: 

 
“… Solicitud de PRUEBAS 
 

INTERROGATORIO DE PARTE Y/O DECLARACIÓN DE PARTE. 

 

Ruego a su señora decretar y practicar el interrogatorio de parte y/o declaración de parte de la Sra. CARMEN 

MAYERLY PACHECO PEREZ, domiciliada y residente en el Municipio de Girón,  en la Direc ción  

CARRERA 15 No. 22 - 02 torre 3  apto  10  – 10  Conjunto  Caobos  Reserva  de  San  Jorge  email:  

mayerlypacheco@gmail.com 

 

TESTIMONIALES 

 

Solicito al señor juez se decreten las siguientes testimoniales, quienes son testigos presenciales de los pagos  

realizados por parte de la demandada, así: 

 

La Sra. Luz Marina Pérez Osorio,  quien se identifica con la Cédula No. 63288167, puede ser ubicada en la 

dirección: Sector 4 torre  8-3apartamento 101 Bucarica, email: l i l iana741p@yahoo.es  

 

La Sra. LILIANA PATRICIA PACHECO PEREZ, mujer, mayor de edad, identificada con cedula de ciudadanía 

número 37.747.642 expedida en Bucaramanga, residente en Austin - Texas, Estados Unidos, recibirá 

Notificaciones en la Dirección residente en Austin-.Texas en la dirección 6503 Bluff Springs Rd Apto 307 Zip 

78744, celular + 1 (916) 254 1209 email: Liliana741p@yahoo.es...” 

 

 

Luego, el juzgado no puede omitir que el suscrito si había formulado pruebas de 
interrogatorio de parte, testimoniales a afecto de tramitar y probar que efectivamente mi 
mandante, si percibió unos abonos a la letra de cambio, lo que permitió perfectamente  

convalidar que si hubo abono a la letra de cambio. 
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DANIL ROMAN VELANDIA ROJAS –ABOGADO.    

CIVIL – FAMILIA- CONTENCIOSO – ADMINISTRATIVO-LABORAL 
CELULAR: 3115285407, MAIL: DANILUNA25@HOTMAIL.COM 
Cal le 3 No. 12 – 108 del  Barrio Nuevo Villabel del Municipio de Floridablanca - Sdr 

 

Entonces, entrando al caso en concreto es evidente que la demandante RECIBIO LOS 

ABONOS y que una vez dejó de recibirlos y, vio que no existía voluntad por parte de la 
demandada de pagarlos inicio las acciones legales pertinentes a fin de ejecutar la deuda 
pendiente por pago. 

 
El concepto de la SUPERFINANCIERA opera para los abonos que se realicen por las partes 

A LOS BANCOS, las obligaciones CIVILES ENTRE PERSONAS NATURALES SE 
RIGEN POR NUESTRO CODIGO CIVIL 
 

Conforme lo anterior, me permito: 
 

SOLICITUD: 

 

PRIMERO: Sírvase reponer la decisión de fecha 17 de septiembre de 2021 y, como 

consecuencia; 
 

SEGUNDO: Decretar las dos (2) pruebas solicitadas conforme el descorrer de excepciones 
de fondo. 
 

 
 

Del señor Juez, atentamente, 
 

 

 

 

 

 

DANIL ROMÁN VELANDIA ROJAS 

C. C. No. 91.159.697 de Floridablanca 

T.P. No. 319.201 del C. S. de la J. 
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